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ASSEMBLÉE NATIONALE
9ème législature

Personnel
Question écrite n° 15670

Texte de la question

M Francisque Perrut attire l'attention de M le ministre d'Etat, ministre de l'education nationale, de la jeunesse et
des sports, sur son intention, dans son projet d'orientation pour l'education, de revaloriser le traitement des
enseignants de l'education nationale. En effet, apres lecture de ce projet, il apparait que les professeurs
d'education physique et sportive ne sont pas mentionnes dans le texte. La profession s'en inquiete d'autant plus
que bon nombre de ses membres sont soit issus de l'education nationale avant d'etre integres dans le corps des
professeurs de sport, soit en position de detachement. En consequence, il lui demande de bien vouloir lui
preciser ses intentions concernant la revalorisation de traitement de ces professeurs d'education physique et
sportive.

Texte de la réponse

Reponse. - Tous les corps d'enseignants du second degre sont concernes par les mesures de revalorisation qui
ont ete prises a l'issue de la concertation menee et conclue avec les organisations syndicales au cours du
premier semestre 1989. Les professeurs d'education physique et sportive beneficieront notamment d'une
amelioration significative de leurs perspectives de carriere, compte tenu des mesures suivantes qui prendront
effet a compter de la rentree 1989 : 1o Le corps des professeurs d'education physique et sportive comprendra
desormais deux classes, la classe normale et la hors-classe destinee a permettre une meilleure promotion des
enseignants concernes. Cette hors-classe regroupera, d'ici a 1993, 15 p 100 de l'effectif budgetaire des
professeurs d'education physique et sportive de classe normale. Elle sera accessible aux professeurs ayant
atteint le septieme echelon de la classe normale du corps. 2o La duree globale de la carriere dans la classe
normale restera inchangee mais les debuts en seront acceleres. Ainsi, le temps de passage du premier au
quatrieme echelon sera reduit a deux ans. D'autre part, les professeurs ayant, a cette rentree, atteint au moins
le quatrieme echelon de leur corps beneficieront d'une bonification d'anciennete de deux ans. 3o Une
bonification indiciaire de quinze points sera attribuee aux professeurs d'education physique et sportive qui, entre
le 1er septembre 1989 et le 31 aout 1994, atteindront au moins le huitieme echelon de leur grade et seront ages
de cinquante ans et plus. Cette bonification indiciaire ne sera plus attribuee aux interesses lorsqu'ils accederont
a la hors-classe. Par ailleurs, les professeurs d'education physique et sportive beneficieront de la creation de
certaines indemnites et d'une revalorisation d'ensemble de celles qui leur sont deja versees.
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